4 Itic Acoknoelg 35 xar 36, epyacteite o OUAIES TV ODO-TPIDdY
AO'KT]O'E[Q 4‘ aTopwy.
, ’ , ' (a) Bpeite mod spgavilovtal kol mowa £ival Ta oAlka
Tomka GKPOTATa KAl KP1o1pga onpela axkpoéTate TNG f -
T1ig Aoknoeig 31-38, Bpeite TV mapaywyo ot k@ Kpict- (B) Bpzite 6mola onpeia Kapmig vrEpYovY.
L0 GMUELO KO TPOGLOPICTE TaL TOMKG AKPOTATA. (&2} ZXES‘“}"E nwpdy ELpa pra mbavi ypagki tapaota-
on mef-
31. y =x2/‘3(x +2) 32. y= x2/‘3(x2 -4 35. H feivar cuvexng oto [0, 3] kat 1kavorotel Tig akdiov-
0&eg covOnkeg.
33 y=xV4 —x? 34 y=x*V3—x s N
- v = 4 — Zx, =1 x 0 1 2 3
B x+1, x>1 r 0 2 0 -2
B 3 —x, x<0 f 3 0 dev vwapyEL —3
36. y= 3+7.X—}.’2, x=0 rr o —1 dev vmapyet (0]
2
—x —x+4, x=1
3. y= ’ x 0<=x<1 l<x<=2 | 2<=x<3
y —r+6x—4, x>1
f + - —
_lxz_lx.{-g’ xr=1 I’ + - -
8. y={ 4 2 4 ez - - -
X —6x% + 8x, x>1
36. H feival aptia kot coveyng oto [—3, 3], kal itkavomot-
Mrixog kalwbiou Abo mopyor éxovv byog 50 m ko 30 m &t Tig axdrovbeg cuvlmkes.
avtictorya, kat anéyovv 150 m. 'Eva kaidd0o npoker- ~ o 1 >
Tal Vo GLVIECEL TO onpeio A pe Tnv Kopuen kabe mop- 7 > ° 1
‘Yov. r dev vapyeEL o Sev vTAPYEL
N rr Sev LTAPYEL 0 SeV LTAPYEL
- N
- ~
~ - x 0=x<1 1 <=x<2 2<=x<3
50m N -7
N el 30m ! * - -
A - = - - .
[ 150 m | v - - -

(¢) Evtormiote ™ 0£om tov A mov glayiotonolel 1o ou- EUGEI&Q’ Ppacewv kai K0|.IITU7\£C Avogwv
VOAIKS pnjkog Tov kahmdiov. Zug Aoknoeig 1-8,

(B) Asifte yevikd 611, aveEopTHTOS TOL DYOLS TOV (a) Bpeite ig tipégioopporiag. [Moieg and avtég avri-
TOPY®V, TO PAKOS TOL KaA®diov EAAYIGTOTOLE TaL oToLL00V OE gvotadn kat moieg o€ actabn 1woppo-
av oL YmVieg pe kopuv@n 1o onueio A yivouv iceg. ma;

() Katookevaorte tnv evbeia pacemv. Bpeite ta npo-
onua TOv Yy Kary”.

51. Eva ehaxioto aveu napaywyou H ovvaptnon f(x) = |x| ep-
@avilel ohko elayioto oto x = 0 mapdéro mov 1 f dev
givar Sragopiown exei. Eivat cupPatd avtd pe 1o Oc¢- (7) Lyed10.0TE MOLOTIKGA PEPIKEG KAUTOAESG ADCEMV.
®pnua 2; AITIOAOYNOTE TNV UNAVTINGT Gag.

dy dy 2
52. Apueg ¢ Av ma @ptia covaptnon f(x) epeavi- L ax =@+ -3) 2. ax =y -4
{el TomiKo PEYIOTO OTO X = €, TL UTOPOVUE VO GUUTE-
PAVOLULE YO TNV TN TNG fO0T0 X = —c; AlTlohoyioTE 3 ﬂ =y3—y 4 ﬂ’ =y2-2y
™V anavinot cag. Tdx : dx - :
53. [lzpittes owvaptnosic Av pia TEPLTTH cuvaptnom g(x) ep- 5.y = W , y=>0 6.y =y— \/;, y=>0

@avilel TOMKO EAAYLOTO GTO X = €, TL UTOPOVIE VO GU- : , ) s s
HTEPAVOVIE Y1 TNV TIH) TG g OTO X = —¢; AtTioho- T.y=(-Dy-2(y—-3) 8 y=y-y
MOTE TV ANAVINCT Gag. . e e i

8. H elaxiotn nepippan "Eva yopaet apuka éktaong 216 m*
Kol oynpatog opboydviov mopaAlnioypappov Tpok -

35, [cwpetpikoc peoog twv a kar b O YEOPETPIKOS pécog SO0 01 VO TEPIPPAYTEL KAl KATOMLY Vi HOLPUCTEL 0T 800,
Oztikdv aplOudv a kai b iwobtar pe Vab. Egappoote TaAL pe pay T, Tapaiinio otig dvo mhevpég Tov. IMor-
10 Oedpnuo péong TIUNg Yo ) cvvaptnon f(x) = ljx £G PEMEL VAL £IVAL OL S10CTAGELS TOV EEMTEPIKOD TOPUA-
oto Oetiko diaompa [a, b] ya va deifete 6T1 10 € (TOL Anhoypaupov yia vo glayiotonotndei To GUVOAIKO pij-
enpaviletar oto Bedpnpa) 1obtot pe ¢ = Vab. xog mepippagng; IToon nepigpatn ba ypeactei tote;
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16. Avtiotaon avatoyn tou Vo Zopo palog m ektofedetal Ka-

17.

26.

TOKOPLOO KAl TPOS TO KAT® NE OPYLKT TaOTNTA V.
Ynoféote 6tL 1) dbvaun avtictaong eival avaioyn g
TETPayOVIKNG pilag g Tayvtnteg Kot Bpeite v TeEAL-
K1) Tay 0T T LE YPUQIK avaAvoT).

Iomondoia "Eva 10T1090po akorovdel gvbeia mopeia,
HE TOV avepo va dnpovpyet pa otabepn dOvaun tpod-
wong pétpov 25 N. H povn @iin dbvapn mov dpa oto
WOTLOQOPO ELVOL T AVTICTACT 0nO TO VEPO KATA TNV Ki-
vnon tov. H dvvaun avtictaong £y &l pétpo mov 16ov-
TOL UE TO TEVTIATAGGLO TNG TAY VTN TS TOV 1GTLOPOPOL”
N apyikn taydtnta eivar 1 m/sec. IMow eivar n péyi-
ot ToXOTNTE GE M 0VA SeC TOL UTOPEL VO VAT EL
TO OKAQOG E TETOLO AVENO;

Kataoxeun kudivbpwy ZuYKPIVETE TIS GMAVINCELS OTA
akoiovdo TPoPANHATE KATACK EVTC.

(a) 'Eva opBoydvio pOAko mepétpov 36 cm xar dra-
OTACE®V X cm €mi y cm TuAiyetar oe KOALVOpO,
onwg eaiveral oto oynua (a). Mo woreg Ty ég Tmv X
K01y HEYIOTOTOLELTAL O OYKOG;

(B) To 1810 @UALO MEPITTPEPETUL YOP® GO TT) HLA TOV
TAELPA PNKOVS ¥ S1aypaQOVTaS TOV KOALVEPO TOL
eaivetar oto oynua (B). Na moieg Tpég TV x kat y

LEYIOTOTOLELTAL O OYKOG TOL KLAIVEpOUL;

v

X

IMeppépera = x

(a)

27. Kataorzun kwvev "Eva opBoydvio Tpiymvo vroteivovoag

5.

6.

V3m MEPLOTPEPETAL YOP® amd TN pia kabetn mAevpa
Tov, draypagovtog kdvo. Na Bpedel n axtiva, To Dyog,
K@l 0 0YKOG TOL KOVOL, 0TaV 0 0YK0g elval PEYIOTOG.

Xpnowonomote ™ pédodo tov Nevtwva yia va Bpei-
te ) OeTikn té€taptn pila tov 2 emhdovtag v eicw-
on x* — 2 =0. Zexivijote pe xp = 1 xar Bpeite 10 x,.

Xpnowonotote T péhodo tov Nevtova yia va Bpeite
™v apvntikn tétapt pila tov 2 emAdovrag Ty eicw-
on x* — 2 = 0. Zexiviiote pe xo = — 1 kat Ppeite 10 x;.

38. Talavroupeves palec Avo paleg mov kpépovtal and eio-

Tpra n pa dimha otnv aAin £govv cuvaptioelg Oéoe-

g §; = 2sin f kot s, = sin 2, avtictouya.

(a) X& mMOLEG YPOVIKEG OTLYHES TOL draotipatog 0 < f
£yovv ot paleg to idro Oyog; (Yrodeiln: sin 2t =
2sinfcost.)

(B) Zemoreg gpovikég oTiypés Tov dtactnuatog ) =1 =
27 yivetal pEy1oT 1 KaTaKOpuON ATOCTUCT) HETU-
£0 tov palov; [Mowa eivan n andotaon avt; (Y7ro-
oeién: cos 2t =2 cos’t— 1)

Syt ———

5

(@) TTéco kovta oto onpueio (3/2, 0) Srépyetar N Ko-
urodn y = Va; (Yrédedn: Erayiotonoidviag to
TETPAY@VO TNG UMOCTUCT|S, UNMOPEVYETE TIS TETPU-
yovikég pileg.)

y

J(/
0 3
(30)
(P) Zyedaote T CLVAPTNON TG ATOCTAONG KUl TNV
y = Vxoe koo oynua, kat enraindevote £1o1 TV
anavinom cog oto (a).
Napaywyor ag di1agopikn popen
Xug Acoknoeig 15-24, Bpeite to dy.

15. y=x =3Vx 16. y=xV1— 12

17 y=—2_ 18 y= 2V _
RS T30+ Vo)

19. 2y +xy—x=0 20, xyt—4x—y=0

21. y = sin(5V7) 22. y =cos (x9)

23. y=4tan (x’/ 3) 24, y=sec(x’— 1)



12. 0pidov partopevn Tha mowa Tipn 1 Tipég g otabde-
pag k Ba éxer M xapmoin y = x* + kx? + 3x — 4 akpt-
Bog pia oprlovrio epantopév;

13. Méyioto eyye svo tpiywvo Amd tpia onueia A, B, xar C
TOL povadiaiov KUKAOV, T SLO TPOTA Eival avTIdLapE-
Tpika avtifeta. AAnOedel OTL | TEPIPETPOS TOL TPLYD-
vov ABC yivetal péyiot otav 1o Tpiymvo &ival 16o-
oxelég Iog to E€pete;

It Aoknoeis 41 ko 42,

(2) Evtomiote ta onpeia npepiog. [ow and avtd eivar
gvotabn xat towa actadn;

(B) Kataokevaote tnv evbeio tov pacemv. Bpeite ta
mpoonua Tev Y Kot y”.

(7) Zyedaote £vo aVTITPOCONEVTIKO SeiyHa TV Ka-
UTVAGDV AOC E@V.

dy dy
=y 2. F=y-y



